证券代码: 832566 证券简称: 梓橦宫 公告编号: 2022-029

四川梓橦宫药业股份有限公司 关于药品生产许可证变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

四川梓橦宫药业股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到四川省药品 监督管理局颁发的《药品生产许可证》,本次主要涉及生产负责人变更,具体情况如下:

一、药品生产许可证相关情况

企业名称: 四川梓橦宫药业股份有限公司

许可证编号: 川 20160331

社会信用代码: 91511000756614555R

分类码: AhzyCz

注册地址:内江市经济技术开发区安吉街 456 号

法定代表人: 唐铣

企业负责人: 李云

质量负责人: 王磊

质量授权人: 王磊

生产负责人: 杨利俊

有效期至: 2025年10月26日

生产地址和生产范围:四川省内江经济技术开发区安吉街 456 号:片剂,硬胶囊剂,散剂,搽剂,软膏剂,口服混悬剂(仅限注册申报使用),中药前处理提取,中药饮片,直接口服饮片***

二、药品生产许可证副本变更情况

生产负责人由张义发变更为杨利俊,其他内容不变。

三、药品生产许可证副本变更情况

本次《药品生产许可证》变更是基于公司发展规划及生产管理需要,有利于公司管理团队及生产结构优化,继续保持稳定的生产能力,对公司未来的经营具有积极影响。

由于医药产品的行业特点,药品的研发、生产、销售受到市场环境、行业政策、供求关系等因素影响,具有一定的不确定性,敬请广大投资者谨慎决策,注意防范投资风险。

四、备查文件

(一)《药品生产许可证》

特此公告。

四川梓橦宫药业股份有限公司 董事会 2022 年 4 月 29 日